Wiot 1 - ul. Okrgzek od ul. Skiodowskiej_ pomiar nr 1_ dnia 23.10.2019 (tj.sroda)

Relacja na wprost lewoskret

godzing st c g h | sumab-h PE upc [%] i g ih}sumabh PE upc (%] piesi
pojozdu

6 | 00-60 7 7 7 0 7 7 7 0 3
suma 7 7 0 7 7 0,00 3
5 00-30 a 4 4 0 6 6 0 1
______ | w50 2 EP) 321 000 18 18 18§ 000 5
suma 36 36 0,00 24 24 0,00 6
2 00-30 10 10 10 0 10 10 10 0,00 8
30-60 18 19 20 8,63 6 7 7 0 10
suma 29 30 2,16 17 17 0,00 18
9 ! 00-60 fary i i i 17 17 0 {12} T | 12 12 0 6
suma 17 17 0 12 12 0 6
10 1 00-60 16} e 6 6 0,00 BEEIEREEE 9 10 17,53 68
suma 6 6 0,00 9 10 4,38 68
11 1 00-60 Frag Al od S R 17 17 0 EFEREREREE 15 15 0 8
suma 17 17 0,00 15 15 0,00 8
12 i 00-60 TS T I 14 14 0 R R 11 11 0,00 9
suma 14 14 0 11 11 0,00 9
13 | 00-60 T N T 11 11 0 EEEE SR 15 15 0 29
suma 11 11 0 15 15 0,00 29
14 1 00-60 B e 22 22 0 =99 % 08" E 3 19 19 0 4
suma 22 22 0 19 19 0 4
” 00-30 8 8 8 0 8 8 8 0 15
30-60 5 5 5 0 11 11 11 0,00 2
suma 13 13 0 19 19 0,00 17
i 00-30 2 2 2 0 9 9 9 0,00 4
30-60 4 4 4 0 10 10 10 0 2
suma 6 6 0 19 19 0,00 6
17 i 0015 16 1 : : : i 6 6 0 ETE ' i Pl 18 18 0,00 3
suma 6 6 0 18 18 0,00 3
18 1 00-60 i 24 } ! ' ! 2 2 0 ER ; ; I 9 9 0 18
suma 2 2 0 9 9 0 18
19 | 00-60 ¢ 2 ; ) ! 2 2 0 N ! | W 5 5 0 13
suma 2 2 0 5 5 0 13
20 | 00-60 EE ; i F ; 1 1 0 HECH i i Pl 10 10 0 8
suma 1 1 0 10 10 0,00 8
21 | 00-60 i 31 ; et i 3 3 0 B ; e 1 1 0,00 3
suma 3 3 0 1 1 0,00 3




Wilot 2 - ul. Okreiek - od Szkoty_ pomiar nr 1_dnia 23.10.2019 (tj.sroda)

Relacja na wprost prawoskret
godzina pol;'::;iu (< g ihisumab-h PE upc (%] c g i hisumab-h PE upc [%] piesi
6 00-60 6 6 6 0 ! 1 1 0 1
suma 6 6 0 1 1 0 1
7 00-30 10 10 10 0 1 1 1 0 1
45-60 29 33 31 0,00 10 10 10 0 &
suma 43 41 0,00 11 11 0 6
8 00-30 24 24 24 0 8 8 8 0 6
30-60 18 18 18 0 10 10 10 0 15
suma 42 42 0,00 18 18 0 21
9 i 00-60 A RE 18 18 0 EEEREENE 2 1 0 3
""" suma 18 18 0 1 1 0 3
10 i 00-60 i 10 ¢ iy B 10 10 0,00 v FoE ol g 7 4 0 18
suma 10 10 0,00 7 7 0 18
11 1 00-60 i 134 §F i 14 14 0 110 ¢ b bt ] 10 10 0 14
suma 14 14 0,00 10 10 0 14
12 1 00-60 9 P 9 9 0 £ 2% { I i 2 2 0 26
suma 9 9 0 2 2 0 26
13 | 00-60 120! §F b 20 20 0 P o ! N 0 0 0 35
suma 20 20 0 0 0 0 35
14 i 00-60 P16 | IR 16 16 0 i N 1 1 0 26
suma 16 16 0 1 1 0 26
15 00-30 8 8 8 0 3 3 3 0 17
30-60 2 2 2 0 2 2 2 0 6
suma 10 10 0 5 5 [9) 23
16 00-30 2 2 2 0 2 2 2 0 4
30-60 2 2 2 0 2 2 2 [¢] 6
suma 4 4 0 4 4 0 10
17 | 0-60 p18i T b 18 18 0 EXEEEEE 4 4 0 3
suma 18 18 0 4 4 0 3
18 | 00-60 P13 1 R 13 13 0 2§ YN 2 2 0 13
suma 13 13 0 2 2 0 13
19 | 00-60 KN EAE 2 2 0 a4l 11 i1 4 4 0 9
suma 2 2 0 4 4 0 9
20 | 00-60 ERNEEEE 1 1 0 fat F R E & 1 1 0 1
suma b3 1 0 1 X 0 1
21§ 00-60 R EREE 1 1 0 R EN 1 1 ) 3
suma 1 1 0 1 2 0 3




Wilot 3- tacznik_ pomiar nr 1_dnia 23.10.2019 (tj.éroda)

Relacja prawoskret lewoskret
godzing k.al. ¢ el fig!h!sumab-h PE upc[%] | b L d i e 3 F g h isumob-h PE upc [%) | piesi
pojazdu

6 00-60 13 13 13 0 0 0 o 1
suma 13 13 0 0 0 0,00 1

3 00-30 10 10 10 0 1 1 1 0
45-60 6 6 6 0,00 4 i 7 7 0,00 7
suma 16 16 0,00 8 8 0,00 7
B 00-15 8 8 8 0 1 1 1 0,00 3
45-60 10 10 10 0,00 1 1 2 LS 0 14
suma 18 18 0 3 3 0,00 17

i 00-60 ECI N 19 19 0,00 T . 0 0 0 12

suma 19 19 0 0 0 0 12
10 i 00-60 HECE i gt 10 10 0,00 Pl H H H 1 1 1 0,00 4
suma 10 10 0 3 i 0,00 4
11§ 00-60 FriEREE 10 10 0,00 B O T 7 7 0 6
suma 10 10 0 7 7 0,00 6
12§ 00-60 EEEEEE 6 6 0 BRI e 2 2 0 0
suma 6 6 0 2 2 0 0
13 | 00-60 fasa g a 13 13 0 BT | 1 1 0 1
suma 13 13 0 1 1 0,00 1
14 | 00-60 R 9 9 0 T I I 1 % 0 1
suma 9 9 0 -4 1 0,00 1
15 00-30 3 3 3 0 2 2 2 0 17
30-60 2 2 2 0 1 1 i 0 6
suma 5 5 0 3 3 0 23
Y6 00-30 4 4 0 1 1 1 0 4
30-60 4 4 0 1 1 1 5] 6
suma 8 8 0 2 2 0 10
17 | 00-60 HELE RS 18 18 0 LT ., P | 1 1 0 21
suma 18 18 0 1 1 0,00 21
18 | 00-60 TN 13 13 0 T N 1 1 o s
suma 13 13 0 1 1 0,00 5
19 : 00-60 g S 4 4 0 I i e 1 1 0 6
suma 4 4 0 1 1 0,00 6
20 | 00-60 EC N 9 9 0 S T N R 1 1 0 5
suma 9 9 0 1 1 0,00 5
21 1 00-60 Poa I q 4 0 HEW i i i i 1 1 0 5
suma 4 4 0 1 1 0,00 5




Wiot 1 - ul. Okrezek od ul. Sktodowskiej_ pomiar nr 2_ dnia 07.11.2019 (tj.czwartek)

Relacja na wprost lewoskret

godzina k.at. b c g h i sumab-h PE upc [%] L g suma b-h PE upc[%] | piesi
pojazdu

6 00-60 2 2 Z 0 5 S 5 [ 2
suma 2 2 0 5 5 0,00 2
7 00-30 7 8 9 19,54 i 11 11 0 1
30-60 40 40 40 0,00 7 7 7 0,00 18
suma 48 49 4,89 18 18 0,00 19
3 00-30 12 12 12 0 4 4 4 0 11
30-60 9 9 g 0,00 11 11 11 0,00 11
T suma 21 21 0,00 15 15 0,00 59
9 1 00-60 6 6 6 0 7 T 12 12 0 6
suma 6 6 0 12 12 0 6
10 00-60 f208 F b bl 20 20 0,00 AT 10 11 15,89 29
suma 20 20 0,00 10 11 3,97 29
i1 00-60 ERAET TR 9 9 0 T 15 15 0 7
suma 9 0,00 1=$ 15 0,00 i
121 00-60 Faee kW E 10 10 0 TAET TR 18 18 0,00 4
suma 10 10 0 18 18 0,00 4
13} 0060 TR T R T 19 19 0 EANEEEENE 14 15 1 11,5646] 11
suma 19 19 0 14 15 2,89 11
14 00-30 9 9 9 0 3 3 g 0 i
30-60 6 6 6 0 8 8 8 0,00 Z
suma 15 15 0 11 11 0 2
15 00-30 22 22 22 0 12 12 12 0 7
30-60 6 6 6 0 8 8 8 0,00 7
suma 28 28 0 20 20 0,00 14
16 00-30 2 2 2 Q 10 10 10 0,00 5
30-60 1 1 ) 4 0 7 7.4 7 0 3
suma 3 3 0 17 17 0,00 8
17 | 00-15 Fx g i j i | 1 1 0 P20 ¢ j f T 21 21 0,00 8
suma 2 % 0 21 21 0,00 8
18 i 00-60 | i i : : 1 1 0 HECR I : I 11 12 0 4
suma 1 1 0 11 12 0 4
19 1 00-60 T 1 1 0 ted F ¥ E R 6 6 0 2
suma 2 1 0 6 6 0 2
20 1 00-60 O e 1 1 0 TSRS 4 4 0 8
suma 1 2 0 4 4 0,00 8
21| 00-60 [ T O T 1 1 0 2 T T TR 2 2 0,00 3
suma 1 1 0 2 2 0,00 3




Wiot 2 - ul. Okrezek - od Szkoty_ pomiar nr 2_ dnia 07.11.2019 (tj.czwartek)

Relacja na wprost prawoskret
godzing po‘;'z:du b 'of e:figihisumab-h PE upc [%] g suma b-h 5 PE upc [%] piesi
[ 00-60 3 3 3 (0] 1 1 0 2 :
T suma 3 3 0 1 1 0 2
7 00-30 6 7 7 0 1 1 0 8
45-60 41 42 42 0,00 4 4 0 9
suma 49 49 0,00 -} 5 0 17
8 00-30 16 16 16 0 1 1 0 10
30-60 7 7 7 0,00 1 1 0,00 18
suma 23 23 0,00 2 2 0 28
9 1 00-60 9 9 9 0 R 1 1 0 3
suma 9 9 0 i 1 0 3
10 1 00-60 EE R 17 17 0,00 SN 7 7 0 25
suma 17 17 0,00 7 3 0 25
111 00-60 T e R e | 6 6 0 EEEENENE 2 2 0 6
suma 6 6 0,00 2 2 0 6
12 i 00-60 P4 I B 3% 4 4 0 i i i T | 3 3 0 4
suma 4 4 0 3 3 0 4
13 | 00-60 20 | 4 11 20 20 0 ; i I 2 3 0 21
suma 20 20 0 2 3 0 21
14 00-30 8 8 8 0 1 1 0 22
30-60 3 2} 3 0 2 2 0 3
suma 3 3 0 2 2 0 3
15 00-30 2 2 2 0 3 3 0 14
30-60 7 7 7 0 2 2 0 15
suma 9 9 0 5 5 0 29
16 00-30 5 5 5 0 1 1 0 5
30-60 1 1 1 0 5 5 0 4
suma 6 6 [¢] 6 6 0 9
17 1 0-60 EE = ey 1 1 0 i ] e 1 1 0 3
suma 1 1 (4] 1 1 0 3
18 | 00-60 EEFREEE 9 2 0 T 1 1 0 4
suma 2 2 0 1 1 0 4
19 | 00-60 i 1 1 0 EEEERERE 1 1 0 2
suma 1 : 8 0 1 1 0 2
20} 00-60 B S 1 1 0 e o H Ry 1 1 0 1
suma 1 1 0 1 1 0 1
21 1 00-60 EiNEEEN 1 1 0 T e 1 1 0 3
suma 1 1 0 1 i 0 3




Wilot 3- tacznik_ _pomiar nr 2_ dnia 07.11.2019 (tj.czwartek)

Relacja prawoskret lewoskret

godzina k,m' (= e g i hisumab-h PE upe [%] aq h i sumab-h PE upc [%] piesi
pojazdu

6 00-60 3 13 13 0 1 1 0 1
suma 13 13 0 1 3 0,00 1
s 00-30 8 9 9 0 i 1 0 2
45-60 6 [3 0,00 6 6 0,00 6
suma 15 15 0,00 7 Z 0,00 8
8 00-30 7 7 ¥ 0 4 4 0 4
30-60 74 1 9 10 17,53 2 2 0,00 1
suma 16 17 4,38 6 6 0,00 5
9 1 00-60 EREEET 13 14 12,41 N 1 1 0 3
suma 29 30 4,20 x 1 0 3
10 i 00-60 P10 ¢ sEE R 12 13 13,39 H 1 i | 1 H 1 1 0,0 3
suma 12 13 3,35 3 1 0,00 3
11§ 00-60 B ERTIEN 17 18 9,60 T 1 1 0 4
suma 17 18 2,40 s ) 0,00 7
12§ 00-60 RN 16 16 0 T . 1 1 0 3
suma 16 16 0 1 X [ 3
13 | 00-60 {13F  i1f i i 14 15 0 T S O 1 1 0 21
suma 14 15 0 1 ;4 0,00 21
14 00-30 10 10 10 0 1 p ! 0 3
30-60 2 2 z 0 1 1 0 6
suma 12 12 0,00 2 2 0,00 9
15 00-30 12 1 14 15 11,56 5 6 29,82 4
30-60 9 1 11 12 14,53 4 4 0,00 6
suma 25 26 6,52 9 10 7,46 10
16 00-30 4 4 4 0 1 1 0 2
30-60 5 S 5 0 1 & 0 6
suma 9 9 0 2 2 0 8
17 | 00-60 IR 20 20 0 T S T Tl T 1 1 0 4
suma 20 20 0 1 1 0,00 4
18§ 00-60 AR 13 13 0 [ R, T 1 1 0 3
suma 13 13 0 1 b 0,00 3
19 i 00-60 W 9 9 0 | 2 N T 1 1 0 4
suma 9 9 0 1 1 0,00 4
20 | 00-60 EEAEEER 4 4 0 | VO T T 1 1 0 5
suma 4 4 0 1 1 0,00 5
21 | 00-60 TEENEEE 5 5 0 T T 1 1 0 5
suma. 5 5 0 1 1 0,00 5




